



26 сентября в Красной гостиной Угличского кремля открылась необычная и очень интересная выставка «Во всех нарядах хороша», главным персонажем которой стал женский костюм конца 19 – начала 20 веков. Посетители смогли увидеть, не только как одевались, но и как жили прелестницы того времени.

С помощью лучших экспонатов из собрания Угличского историко-архитектурного и художественного музея, которых в экспозиции было представлено более 100 единиц, организаторы выставки постарались передать атмосферу мирной жизни наших предков накануне Первой Мировой войны. Благодаря коллекциям ткани, декоративно-прикладного искусства, графики и фотографии, а также живописных произведений зритель словно попадал в далекое прошлое родного города. В центре внимания был, конечно, неотъемлемый атрибут дамского гардероба – платье.

– Акцент мы сделали именно на женском костюме, – говорит заведующая научно-экспозиционного отдела Угличского музея Наталья ЧВАНОВА. – Дело в том, что

